
Σύντομο Βιογραφικό 

Ο Δρ. Νικόλαος Δημόπουλος γεννήθηκε στις 8-12-1971 και είναι έγγαμος με ένα 

τέκνο. Είναι ψυχίατρος Επιμελητής Α΄ στο ΨΝΑ Δρομοκαΐτειο. Εισήχθη με 

πανελλαδικές εξετάσεις και έλαβε το πτυχίο της Ιατρικής από το Πανεπιστήμιο 

Αθηνών το 1996 με βαθμό λίαν καλώς (7,7). Μετά από άσκηση στην ψυχιατρική 

ειδικότητα (Πανεπιστημιακή Ψυχιατρική Κλινική Νοσοκομείου Ιωαννίνων, 

Νευρολογική Κλινική ΓΝΑ «Ο Ευαγγελισμός»,  ΨΝΑ Δαφνί) έλαβε τον τίτλο του 

ειδικού ψυχιάτρου το 2006. Εργάστηκε ως ελεύθερος επαγγελματίας και ως 

ψυχίατρος μερικής και πλήρους απασχόλησης σε ιδιωτικές ψυχιατρικές κλινικές των 

Αθηνών. Παράλληλα εργάστηκε ως ψυχίατρος σε δομές ψυχοκοινωνικής 

αποκατάστασης (οικοτροφεία). Από το 2007 έως και σήμερα ασκεί την ψυχιατρική 

στο ΨΝΑ Δρομοκαΐτειο συμμετέχοντας στη λειτουργία του τμήματος οξέων 

περιστατικών «Αγία Μαρκέλλα», των τακτικών εξωτερικών ιατρείων και δομών 

αποκατάστασης (ξενώνας- διαμέρισμα). Από το 2009-2016 ήταν τακτικό μέλος του 

επιστημονικού συμβουλίου στο ΨΝΑ Δρομοκαΐτειο. Ήταν υπεύθυνος του 

εκπαιδευτικού προγράμματος ειδικευομένων ψυχιατρικής του ΨΝΑ Δρομοκαϊτείου 

για τα έτη 2010-2014 και εκπαιδευτής σε φοιτητές του ΤΕΙ νοσηλευτικής, σε φοιτητές 

της νοσηλευτικής σχολής του Ερυθρού Σταυρού, σε εκπαιδευόμενους στη 

νοσηλευτική ειδικότητα (έως το 2020). Είναι Διδάκτωρ της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών (απονομή τίτλου το 2006, βαθμός Άριστα).  Έχει συμμετοχές 

ως ομιλητής και ανακοινώσεις σε ιατρικά συνέδρια. Η εκπαίδευσή του σε 

ψυχοθεραπείες περιλαμβάνει τα βασικά μοντέλα (γνωσιακό, συμπεριφορικό, 

ψυχοδυναμικό) και είναι πιστοποιημένος ψυχοθεραπευτής βραχείας δυναμικής 

ψυχοθεραπείας. Έχει συμμετάσχει σε ερευνητικά πρωτόκολλα και σε μεταφράσεις 

βιβλίων. Έχει 26 δημοσιεύσεις σε ιατρικά περιοδικά με συντελεστή απήχησης (22 στη 

διεθνή βάση PubMed, με 617 citations και h-index: 15). Είναι κριτής σε 17 έγκριτα 

διεθνή ιατρικά περιοδικά. Ξένες γλώσσες: Αγγλικά: Cambridge Certificate of 

Proficiency, Γερμανικά: Zentrale  Mittelstufenprüfung, Goethe Institut Athen, Ιταλικά: 

CELI 3. 


